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Bismillahirrahmanirrahim 
Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, salam sejahtera dan salam 1Malaysia 
 
Terima kasih saudara dan saudari Pengacara Majlis 
 
<SALUTASI> 
 
PENDAHULUAN 
 
YB Dato’ Sri serta hadirin yang dihormati sekalian, 
 
• Alhamdullilah bersyukur kita ke hadrat Allah SWT atas limpah rahmat serta 

keizinanNya, kita dapat bersama-sama hadir dalam sambutan Majlis Hari Inovasi 
JKM 2015 yang diadakan pada hari ini. 

 
• Terlebih dahulu saya ingin mengalu-alukan kehadiran YB. Dato’ Sri Rohani Abdul 

Karim, Menteri Pembangunan Wanita, Keluarga dan Masyarakat ke Majlis ini dan 
ucapan terima kasih kerana sudi menyempurnakan majlis perasmian pada petang 
ini. 

 
• Saya juga ingin merakamkan ucapan setinggi-tinggi tahniah kepada YB Menteri 

kerana telah dipilih sebagai Presiden, Unesco Intergovernmental Council of The 
Management of Social Transformation Programme (MOST IGC) Paris bagi tempoh 
2015-2017. Ini menunjukkan pengiktirafan dan kepercayaan yang diberi oleh ahli 
yang lain. Saya yakin dan percaya YB Menteri dapat menguatkan peranan dalam 
kajian sains sosial dan kemanusiaan, bertindak sebagai fasilitator bagi kerjasama 



dan mobilisasi kapasiti dan pusat rujukan dasar.  
 
TUJUAN MAJLIS HARI INOVASI 
 
• Pelaksanaan Hari Inovasi adalah merupakan agenda tahunan Jabatan bagi 

mengiktiraf usaha yang telah dilaksanakan oleh seluruh warga JKM ke arah 
membudayakan inovasi dan kreativiti dalam menghasilkan perkhidmatan yang 
terbaik dan berkualiti  kepada kumpulan sasar Jabatan.  Ini adalah selaras dengan 
usaha kerajaan melalui surat Pekeliling MAMPU berkaitan “Panduan Peningkatan 
Budaya Inovasi Dalam Perkhidmatan Awam” tentang keperluan dan usaha untuk 
meningkatkan budaya inovasi sejajar dengan agenda transformasi negara yang 
berpaksikan penghasilan mutu perkhidmatan yang berinovatif dan kreatif. 
 

• Acara tahunan ini menjadi satu kebanggaan kepada warga JKM yang mana pada 
setiap kali ia dilaksanakan, JKM memberi peluang dan pengiktirafan kepada warga 
JKM yang telah bertungkus lumus dan bersepadu untuk menyumbang idea-idea 
yang kreatif dan inovatif.   

 
• Di kesempatan ini, saya menyeru seluruh warga JKM hendaklah tidak jemu untuk 

memikirkan kemajuan dan inovasi yang boleh dilaksanakan dan bukannya sekadar 
mengekalkan pendekatan dan kemudahan sedia ada sahaja dalam memenuhi 
keperluan dan kehendak stakeholder dan kumpulan sasar yang semakin kompleks. 
Memandangkan gelombang inovasi telah melimpahi aliran pemikiran warga JKM, 
maka kita tidak seharusnya merasa selesa dengan penghasilan inovasi yang sedia 
ada, malah perlu menyahut aspirasi kerajaan untuk terus mengarusperdanakan 
inovasi.  

 
• Saya juga ingin mengucapkan tahniah kepada Rumah Seri Kenangan Bedong, 

Kedah atas kejayaan ke saringan akhir Majlis Persada Inovasi Perkhidmatan Awam 
2015 yang diadakan bermula hari ini 24 hingga 26 November 2015 di Sultan Ahmad 
Shah International Convention Centre, Kuantan, Pahang. Penyertaan ini mewakili 
KPWKM khasnya JKM. 

 
• Pelaksanaan inovasi tidak seharusnya terhad untuk pertandingan bagi mendapatkan 

pengiktirafan dan anugerah semata-mata, tetapi apa yang lebih penting adalah 
inovasi itu perlu dibudayakan oleh setiap warga Jabatan yang akhirnya menjadi 
kekuatan dan tunjang kepada kejayaan organisasi. Saya sangat berharap tuan/puan 
mengamalkan nilai ciptaan inovasi yang baik yang dicipta oleh rakan-rakan kita 
ditempat tuan/ puan bertugas. Sekiranya perkara ini tidak dipratikkan, ianya 
merugikan kita semua. 

 
 
KRITERIA DAN PEMILIHAN PENERIMA AIJKM 2015 
 
YB Dato’ Sri serta hadirin yang dihormati sekalian, 
 



• Anugerah Inovasi JKM 2015 telah menyaksikan sejumlah 64 penyertaan mewakili 
Pejabat Kebajikan Masyarakat Negeri, Daerah dan Institusi JKM yang melibatkan 6 
kategori anugerah. Seramai 15 orang Panel Hakim dari JKM, KPWKM dan Agensi 
Luar telah terlibat dalam mengadili anugerah pada kali ini yang diketuai oleh 
Timbalan Ketua Pengarah (Strategik) JKM. 

 
PEMBANGUNAN DAN PENGKOMERSILAN PRODUK INOVASI JKM 
 
YB Dato’ Sri serta hadirin yang dihormati sekalian,  
 
• Pada tahun 2014 JKM telah menjalinkan kerjasama (MoU) dengan Technology Park 

Malaysia dalam usaha untuk membangun dan mengkomersilkan produk inovasi 
yang dihasilkan oleh warga JKM melalui Program Inovasi Inklusif “Women Innovate”. 
Melalui program ini sebanyak 12 produk inovasi JKM telah dibangunkan untuk 
tujuan pengkomersilan. Di kesempatan ini saya mengucapkan terima kasih kepada 
pihak Technology Park Malaysia (TPM) dalam membantu JKM. Antara produk yang 
telah dibangunkan adalah: 

 
• MOPAR – Mobile Felxible Partition yang dihasilkan usahasama antara TPM 

dengan Bahagian Kebajikan Produktif, JKM; 
 

• Meja Pelbagai Guna yang telah di hasilkan oleh Rumah Seri Kenangan Taman 
Kemumin,  Kelantan; 
 

• Alat Urin Wanita dari Rumah Seri Kenangan Taiping, Perak; 
 

• Kabinet Pemanas Makanan dari Pusat Pengembangan Kemahiran Kebangsaan 
Serendah, Selangor; 
 

• Handy Desk dari Pejabat Kebajikan Masyarakat Bahagian Samarahan, Sarawak; 
 

• KBM Pintar dari Pejabat Kebajikan Masyarakat Bahagian Samarahan, Sarawak; 
 

• TOMEKER dari Pejabat Kebajikan Masyarakat Daerah Seberang Perai Tengah, 
Pulau Pinang; 
 

• Kerusi Roda Therapeutik dari Bengkel Pemulihan Marang, Terengganu; 
 

• Smart Helmet dari Bengkel Pemulihan Marang, Terengganu; 
 

• Almari T-10 dari Taman Sinar Harapan Kuala Terengganu; 
 

• Sand Beg dari Taman Sinar Harapan Tengku Ampuan Najihah Seremban, Negeri 
Sembilan; dan 
 

• Bio-Quilt Multipurpose Blanket dari Rumah Seri Kenangan Cheng, Melaka. 



 
• Dalam hal ini, sesuatu yang boleh dibanggakan apabila dua (2) daripada produk ini 

iaitu MOPAR dan TOMEKER telah dibawa ke Pameran di peringkat Antarabangsa di 
Geneva dan salah satu daripadanya telah berjaya dikomersilkan. Ini menunjukkan 
keupayaan kita untuk kekal mampan dan kompetitif dalam persaingan penarafan 
antarabangsa. 

 
PENGHARGAAN DAN PENUTUP 
 
YB Dato’ Sri serta hadirin yang dihormati sekalian, 
 
• Akhir kata, saya merakamkan ucapan penghargaan dan terima kasih kepada YB. 

Dato’ Sri Rohani Abdul Karim, Menteri Pembangunan Wanita, Keluarga dan 
Masyarakat  kerana telah sudi menerima jemputan dan seterusnya merasmikan 
Majlis Hari Inovasi JKM Tahun 2015. 

 
• Terima kasih kepada Tuan Haji Mohd Fazari Mohd Salleh, Timbalan Ketua Pengarah 

(Strategik) selaku Pengerusi Panel Pertandingan Anugerah Inovasi JKM 2015, wakil 
daripada Perbadanan Produktiviti Negara (MPC), wakil daripada KPWKM dan wakil 
JKM. 

 
 
• Terima kasih juga kepada Pengerusi Jawatankuasa Kerja Majlis Hari Inovasi JKM 

2015, serta semua ahli jawatankuasanya yang telah bekerja bertungkus lumus bagi 
menjayakan Majlis ini. 

 
• Syabas dan tahniah kepada semua pemenang Anugerah Inovasi, semoga ini 

menjadi galakan kepada yang lain untuk terus dan sentiasa membudayakan inovasi 
dan kreativiti di tempat kerja masing-masing. 

 
Sekian. 
Wabillahi taufik walhidayah wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh. 
 
 


